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RUNDSTAHL-STUCKLISTE BSt500A
POS. STUCK ¢ SCHNI TTLANGE GEWICHT GESAMTLANGE
SCHNITT T1HI-111 M1:50 (m) (m) (kg) (m)
1 198 1 7,15 8,65 1.415,70
2 136 10 300 1.85 408,00
3 3 10 2,70 1,67 116,10
b 2 10 2.70 167 59,40
g 40 10 2,98 1.84 119,20
6 b 2 1,95 482 7.80
o0 (2)51 9 10/2-20 7 4 8 1,25 0.49 5,00
| | BRI 8 b 14 7.51 9.09 330,44
| | 2., = 9 62 10 1,73 1,07 107,26
20 1 M.(29) | | S!S 10 62 10 180 111 11160
| ; : : S 1 30 14 b 05 4,90 12150
3 ‘ 1 | S hoe 12 30 14 5,00 6.05 150,00
2 R @i @ 1 8 % 625 2%.06 50,00
! % 15 12 1 b 65 563 55,80
N = =l 16 131 14 1045 13.85 1.499.95
17 7 14 353 4.2 254,16
2y 119242 8 16/7 18 50 1 2,60 315 130,00
Yo 19 37 14 2,95 3,57 109.15
L 2 16 2 2,40 593 38,40
2 8 2 2,75 6,79 22,00
23 1% 2 835 20,62 116.90
55 % 12 1h 450 545 5400
N 2% 7 2 748 18,48 5236
. . . % 1 1 360 436 57.60
% B 153,435 < S 27 1 1% 245 2.9 39.20
2 1 14 500 6.05 80.00
+— —¥ 2 78 14 12,00 1452 936,00
138 170 30 2 14 6.85 8.29 1370
‘ ‘ ‘ \ 3 6 14 2,98 361 17.88
2 18 14 3. 9¢+ 479 71,28
3 6 14 6,72 8.13 40.32
3 12 14 6 19+ 7.50 Th. 34
35 17 2 6.85 16.92 16,45
3 12 1h b 65+ 563 55, 80
37 12 14 6,97 8.43 83.64
38 115 14 1.70 116 1.345.50
39 35 14 4,70 5,69 16450
*
OLIX% G e s ()20 ws i k 6 A 1549 1046
(31)6 ® /9 L (33)6 0 119 L (30)2x6 ¢ 14/9 Ll (e ws - : x 13:88 ;822 312'38
3.711 5514 7.863
bh 1 16 5,00 7.90 5,00
3.661 3741 ] 5638 ] 7,701 ]
45 % 14 2.00 2,42 192,00
3.2 3. 7.1% 2 oot 4. 149 7238 2.923 46 1 " 4,30 5,20 51,60
3.474 3.800 7005 5.885 4.350 7.375 3.009 47 8 1 3'30 3'99 26'40
3.381 3.829 6.815 6.008 4.552 7.212 3.094 ! ! !
3.2 3 6.624 . 473 s 3.180 GESAMIMENGE  (BETONSTAHL BSt 500 A)
3.194 3.888 6433 6.255 4 954 6.887 3.265
1 3,917 e 6.379 e ¢ 6.724 5 () (kg/m) (m) (kg)
3947 6.502 6.561 1%
3,976 6.626 6.398 1 8 0,39 5,00 1,98
4.006 6.749 | Jede Form 2x herstellen| 6.235 3.607 10 0,61 921,56 568,61
4035 6.873 6.073 3692 14 1.21 7.608.40 9.206. 17
4064 3,778 16 1,58 199,80 315,68
4.0% 3.863 20 2,47 425,91 1.052,00
k123 2% 3,85 50,00 192,50
i
) 162 GESAMTGEWICHT 11,33, 9

** mittlere Ldnge
(Alle Angaben gerundet!)

1.43

1.70
ANSCHL . STUTZE 603

BIEGE UND VERLEGEANWEISUNG NACH DIN EN 1992-1-1

FUR DAS VERLEGEN DER BEWEHRUNG SIND BESONDERE MASSNAHMEN NACH
DBV MERKBLATT “ BETONDECKUNG UND BEWERRUNG “ ( JULI 2002 ) ZU TREFFEN

Bei der Bestimmung des Biegerollendurchmessers dbr ist DIN 1045-12, 12.3, Tabelle 23 zu beachten und nach der bautechnischen Funktion der
Biegung zu unterscheiden:

B) konstruktive Biegung

QHTCIS

od

A) Biegung zur Kraftumleitung

S r
i dbr dbr@ dbr‘i

dbr

~— ﬁ'gds
Mindestwerfe der Befondecke Biegerol lendurchmesser dbr [mm] Stabdurchmesser ds [mm] Biegerol lendurchmesser dbr [mm]
rechtwinklig zur Krdmmungsebene
> 100 mm und > 7 ds min dbr = 10 ds o 6-12 4t ds | min dbr = 40 mm
> 50 mm und > 3 ds min dbr = 15 ds ® 14-16 b ds | min dbr = 64 mm
< 50 mmund <3 ds min dbr = 20 ds ® 20-28 7ds | min dbr =175 mm

ALLE MASZE DER BETONSTAHLAUSZUGE SIND AUSSENMASZE !

BAUSTOFFE UBERSICHT EXPOSITIONSKLASSEN UND BETONDECKUNG
Uberwachungsklasse: 2
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, XC 1
XC 2, XF1,WF | A
Besondere Anforderungen:| OV 3.5m V3.5 o
gen: ' XC 2, XF1, WF CV 3,0cm
WU . Beton mit hohem Wassereindringwiderstand CV 3,0cm
nach DIN 1045-2, 5.5.3 ‘ I
Beton: C 30/37 WU e
Groptkorn: A
Betonstahl: \C 2. YW
Stabstahl: Bst 500 S (A) CV 3,0cm
Mattenl: Bst 500 M (A)
RUNDSTAHL-STUCKLISTE BSt500A
Datum: 14.10.2020
POS. STUCK o SCHNI TTLANGE GEWICHT GESAMTLANGE
(mm) (m) (kg) (m)
100 80 14 1,73 2,09 138,40
101 80 14 2,08 2,52 166,40
102 16 28 3,80 18,35 60,80
GESAMTMENGE ~ (BETONSTAHL BSH 500 A)
(mm) (kg/m) (m) (kg)
14 1.21 304,80 368,80
28 4,83 60,80 293,66
GESAMTGEWICHT 662,46

BEACHTE ZULAGEBEWERRUNG

GERMUE_B_A ORT BAC_B4 BW_FU 058 A
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